
 

 

 

Sobre los acuerdos del gobierno con Marruecos.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por  escrito,  sobre  la  posición  del  Gobierno  de  España  sobre  la  soberanía

española  de  Ceuta  y  Melilla,  y  la  posible  cesión  de  soberanía  al  Reino  de

Marruecos.

Congreso de los Diputados, a 28 de octubre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Destacados  miembros  del  partido  socialista  obrero  español  ya  se  han

manifestado en público a favor de una cesión de soberanía a Marruecos de las

ciudades autónomas de Ceuta y Melilla.

Ex Ministros y otros dirigentes socialistas hablan de naturalizar la soberanía

marroquí de esos territorios o incluso otras fórmulas de cosoberanía España-

Marruecos de Ceuta y Melilla, lo cual parece responder a la reciente afinidad del

Presidente del Gobierno con el Rey de Marruecos, que se materializa semana

tras  semana  con  mi l lones  de  Euros  concedidos  a  diversos  entes

gubernamentales marroquís y el cambio radical de postura de España sobre el

Sáhara Occidental. Por todo ello se solicita que el Gobierno dé respuesta a las

siguientes PREGUNTAS:

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



1.-¿Tiene  previsto  el  Gobierno  renunciar  a  la  soberanía  de  las  Ciudades

Autónomas  de  Ceuta  y  Melilla  en  favor  de  Marruecos?  ¿Está  el  Gobierno

explorando alguna fórmula de cosoberanía sobre estas ciudades con Marruecos?

2.-¿Pueden hacer públicos los acuerdos a los que ha llegado del Presidente del

Gobierno con el Rey de Marruecos y que suponen que Consejo de Ministros tras

Consejo de Ministros veamos como destinan cantidades cuantiosas de dinero al

país vecino en diferentes fórmulas (subvenciones, ayudas, préstamos)?

3.-¿Qué beneficios está obteniendo España por  ese riego de millones y  las

cesiones sucesivas que el  Gobierno tiene con Marruecos?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.

 

Fdo.: Pablo CAMBRONERO
PIQUERAS

Diputado




